
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  18.11.2025  № 1075
м. Бровари

Про включення жилої площі в 
число службового житла та в фонд 
житла для тимчасового проживання

З метою збереження та здійснення належного контролю за використанням 
житлового фонду, керуючись Житловим кодексом України, підпунктом 1 
пункту «а», підпунктом 8 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Постановою Ради Міністрів Української РСР від  4 
лютого 1988 року № 37 «Про службові жилі приміщення», Постановою 
Кабінету Міністрів України від 31 березня 2004 року № 422 «Про затвердження 
Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку 
надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для 
тимчасового проживання», розглянувши лист комунального підприємства 
Броварської міської ради Броварського району Київської області «Житлово-
експлуатаційна контора – 3» (вх. № 7875/01/1.12.4-17 від 04.11.2025) та 
звернення гр. Кеби Т.М. (вх. № К-235/У від 04.11.2025), виконавчий комітет 
Броварської міської ради Броварського району Київської області  

ВИРІШИВ:

1. Включити вивільнені жилі приміщення:
1.1. в число службового житла –  кімнату № 521 в гуртожитку  по                           

вул. Героїв України, 12-а в м. Бровари Броварського району Київської області 
та закріпити її за комунальним підприємством Броварської міської ради 
«Житлово-експлуатаційна контора – 3»;

1.2. в фонд житла для тимчасового проживання – кімнату № 121 в 
гуртожитку по бульв. Незалежності, 3-б  в м. Бровари Броварського району 
Київської області та надати її в користування Кебі Тетяні Миколаївні, склад 
сім’ї – * чол.  Доручити комунальному підприємству Броварської міської ради 
Броварського району Київської області «Житлово-експлуатаційна контора – 1» 
укласти з Кебою Тетяною Миколаївною договір найму терміном на 1 рік.



2

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Виконуючий обов’язки міського голови 
– заступник міського голови з питань 
  діяльності виконавчих органів ради                                           Петро БАБИЧ


